
MARTIN & ASSOCIES                                        TEL 03 87 36 68 53 

43, rue Dupont des Loges    FAX 03 87 36 93 02                                             

57000 METZ                                                                                                                                                           

commissaire-priseur@hoteldesventesdemetz.fr  hoteldesventesdemetz.fr       

 VENTE ONLINE DU 05/04/2025 
 

 1 

N° Description Mise à Prix 
Estm. 
Basse 

Estm. 
Haute 

   1,  Vue de l'une des pièces de la collection.  

Ce lot représente une partie des lots proposés à la vente à l'unité. Il n'est pas 

accessible à la vente en tant que lot unique. 

    

   2,  Ecole XIXème. Paysage au chêne et aux vaches. Pastel. 79cmx62xm. 

Encadrement XIXème. . 

40 150 200  

   3,  Géo.Ham 1900-1972, course automobile avec véhicule Bugatti, huile sur toile, 

signée Hamel (46cmx27cm). 

100 500 1000  

   4,  Guéridon dans le goût de la chine. Dessus marbre. Diamètre 43cm . 10 50 100  

   5,  Guéridon en bois de placage Louis XV. Largeur 45cm . 10 40 60  

   6,  Sellette en faïence vernissée. Sarreguemines. Signé. Hauteur 106cm . 30 150 200  

   7,  Commode à abattants, en bois de placage. 38cmx27cmx26cm . 20 50 100  

   8,  Commode de maîtrise du style Transition, en bois de placage . 20 50 100  

   9,  Petite étagère en bois sculpté. Hauteur 135cm . 10 40 60  

  10,  Meuble serviteur tournant en bois naturel et bois de placage. Hauteur 82cm . 10 40 60  

  11,  Table travailleuse de style Charles X. Hauteur 76cm. Largeur 60cm . 10 80 120  

  12,  Buffet en bois noirci et marqueterie de laiton et de nacre. Dessus marbre. 

Epoque Napoléon III. Hauteur 115cm, largeur 84cm, profondeur 43cm. . 

100 300 500  

  13,  Miroir de forme ovale biseauté. Largeur 76cm . 10 30 60  

  15,  Chauffeuse en acajou. Epoque Louis Philippe. Hauteur 51cm . 5 30 60  

  16,  Rocking chair en bois naturel et cuir capitonné. Hauteur 92cm . 10 50 100  

  17,  Nubien porte torchère en bois naturel doré et argenté à 9 lumières. Hauteur 

204cm avec ampoule . 

100 500 800  

  18,  Table de milieu à abattants en bois naturel et bois de placage. Largeur 90cm 

sans les abattants . 

20 80 120  

  19,  Commode en bois naturel sculpté de style provençal. Largeur 121cm . 20 100 200  

  20,  Sellette en bois noirci . 10 40 60  

  21,  Lutrin en bois naturel . 10 40 60  

  22,  Table à plateau octogonal en bois de placage. Joint 2 chaises et 2 fauteuils. 20 100 200  

  23,  Desserte à roulette à abattants en bois de placage et marqueterie. Diamètre 

ouverte 76cm . 

20 100 200  

  24,  Secrétaire de dame à abattant en bois de placage et marqueterie. Garnitures de 

bronze, dessus marbre, hauteur 134cm, largeur 36.5cm profondeur 33cm . 

50 200 300  

  25,  Miroir à frontaux à pareclose, époque Napoléon III, hauteur 122x75cm . 30 100 200  

  26,  Vitrine en bois de placage et garniture de bronze galbé toute face style 

Transition (hauteur 151cm, largeur 62cm, profondeur 37cm) . 

50 200 300  

  27,  Vitrine de coin en bois de rose et garniture de bronze de style Transition, 

hauteur 160 largeur 90 et profondeur 55cm . 

50 200 300  

  28,  Bureau en bois naturel sculpté style Louis XV. Largeur 116cm (Plateau 

accidenté à recoller) . 

50 150 300  

  29,  Paire de fauteuil en bois sculpté et doré style Louis XVI . 20 50 100  

  30,  Chiffonnier en bois de placage. Dessus marbre. De style Transition, hauteur = 

98cm . 

20 80 120  

  31,  Petite console en bois de placage dessus marbre. Style Empire. Largeur 48cm 

(petit accident à un coin du marbre à l'arrière) . 

20 80 120  

  32,  Colonne corinthienne en acajou montée en sellette (hauteur 127cm) . 40 150 200  

  33,  Coffre en bois et laiton repoussé. Largeur 56cm . 10 50 100  

  34,  Petite psyché en bois sculpté et incrustations de nacre. Hauteur 74cm . 10 50 100  

  35,  Meuble à partitions. XIXème. Hauteur 130cm . 5 40 80  

  36,  Petite psyché en bois sculpté et incrustations de nacre. Hauteur 60cm . 10 50 100  

  37,  Paire de chaise en bois naturel. Epoque Napoléon III . 5 40 60  

  38,  Mobilier de salon en bois naturel sculpté. Une banquette et 2 fauteuils . 20 100 200  
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Estm. 
Basse 

Estm. 
Haute 

  39,  Guéridon dans le goût de la Chine. Plateau octogonal. Dessus marbre. H 53cm, 

largeur 50cm . 

10 80 120  

  40,  Commode galbée en bois de placage et marqueterie de style Louis XV, Hauteur 

87cm, largeur 120 cm, profondeur 54cm. 

50 150 300  

  41,  Buffet lorrain à hauteur d’appui, en bois naturel sculpté marqueté. 1801. 

(Hauteur 117cm, largeur 166cm, profondeur 55.5cm) . 

50 200 300  

  42,  Hohner. Accordéon (largeur = 29.5cm) . 5 20 40  

  43,  Yamaha. Saxophone en laiton . 20 100 200  

  44,  Saxophone. 10 30 60  

  45,  Pleyen. Piano miniature à soufflet (largeur 65cm) . 10 50 100  

  46,  Amati. Cor en laiton . 10 50 100  

  47,  XP. Trompette en laiton . 10 40 80  

  48,  Milliens. 14 rue Crespin du Gast. Paris. Saxophone en laiton . 10 50 100  

  49,  Cor en métal argenté. (Longueur : 63cm) . 10 50 100  

  50,  Clarinette . 5 20 40  

  51,  Banjo à 4 cordes (Banjoline) . 10 50 100  

  52,  Mandoline . 5 20 40  

  53,  Mandoline . 5 20 40  

  54,  Lot d’instruments de musique (accordéon, cor et clarinette) . 20 100 200  

  55,  Guitare Zither (cithare en bois noirci) . 5 20 40  

  56,  Cithare avec un lutrin . 5 30 50  

  57,  Clarinette . 5 20 40  

  58,  Polyphon Orpheus (état apparent de fonctionnement) . 10 50 100  

  59,  Boîte à musique à rouleau. XIXème. (Largeur= 48cm) . 50 150 300  

  60,  Orgue de barbarie (Hauteur = 107cm, largeur de la caisse = 57cm) . 30 150 300  

  61,  Carlot Miotti, Gramophone électrique, (Largeur de la caisse = 23cm) . 10 40 80  

  62,  Accordéon Hohner (joint un autre) . 10 30 60  

  63,  Edison GEM phonographe (Longeur pavillon 53cm) . 50 200 400  

  64,  Deux violons et un archet . 10 20 40  

  65,  Spirit of Saint Louis, gramophone contemporain avec lecteur CD (Largeur de la 

caisse = 37cm) . 

10 30 60  

  66,  Guitare sèche . 10 40 80  

  67,  MPM Instruments. Violoncelle avec un archet joint un support (hauteur caisse 

76cm, hauteur totale 124cm) . 

30 100 200  

  68,  Violoncelle avec un archet joint un chevalet (hauteur caisse 66cm, hauteur totale 

107cm) . 

10 50 100  

  69,  Flûte en métal argenté . 5 20 40  

  70,  Lots de jouets divers . 5 30 50  

  71,  Starlux. Soldats en plomb polychrome . 10 50 100  

  72,  Ancienne poupée automate à bras mobiles et boîte à musique. Hauteur 39cm. 

Etat apparent de fonctionnement. . 

30 100 200  

  73,  Lot de soldats en plomb laqué. 20 100 200  

  74,  Lot de jouets divers (longueur du camion = 36cm) . 5 20 40  

  75,  C.I.J. Le jouet Renaud. Made in France. Camion plateau en tôle laquée (largeur 

= 43cm) . 

50 150 300  

  76,  Lot de jouets divers. Le plus long 40cm . 10 30 60  

  77,  Personnage automate à bras mobile formant boite à musique. Tête en biscuit. 

Etat apparent de fonctionnement. Hauteur 34cm . 

20 100 200  

  78,  Lot d’automobiles miniatures. Joint train électrique . 10 50 100  

  79,  Lot de jouets : petites voitures. 18 environ. Longueur environ 25cm. . 10 50 100  

  80,  Mobilier breton de poupée. Joint un porte courrier . 10 40 60  
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Estm. 
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Estm. 
Haute 

  81,  Accordéon Scandalli . 20 100 200  

  82,  Lot de jouets divers dont trains électriques. 20 100 200  

  83,  Lots de bibelots divers . 10 50 100  

  84,  Horloge en céramique à décor de chardons et de la croix de Lorraine. Hauteur 

avec chaîne 70cm environ . 

10 50 100  

  85,  Paire de chenets en bronze doré. Hauteur 40cm . 10 50 100  

  86,  Ecole XXème. Composition en carreaux de céramique. 104cm sur 109cm avec 

encadrement . 

10 50 100  

  87,  Lots de bibelots divers . 10 50 100  

  88,  Pique cierge en bronze monté en lutrin. Hauteur 126cm . 10 50 100  

  89,  Lots de bibelots divers . 10 50 100  

  90,  Royal Dux Bohemia. Paire de vases en céramique polychrome. Hauteur 40cm. . 100 400 600  

  91,  Lots de bibelots divers . 10 50 100  

  92,  Lutrin en laiton. . 20 50 100  

  93,  Lot de bibelots divers . 10 50 100  

  94,  Lot de bibelots divers. Hauteur pendule 33cm. . 10 50 100  

  95,  Réunion de 5 bibelots divers. Hauteur du plus grand 42cm. . 10 50 100  

  96,  Lampe champignon en verre camée monogrammé AV. Hauteur 34cm. Joint une 

autre (abat-jour accidenté) . 

20 100 200  

  97,  Pendule en régule patiné. Hauteur 50cm. . 20 100 200  

  98,  Lots de bibelots divers . 10 50 100  

  99,  Stéréoscope hauteur 45cm . 10 50 100  

 100,  Lots de bibelots divers . 10 50 100  

 101,  Lots de bibelots divers . 10 50 100  

 102,  Lot de bibelots divers . 10 50 100  

 103,  Lot de bibelots divers . 10 50 100  

 104,  Lots de bibelots divers . 10 50 100  

 105,  Lot de bibelots divers . 10 50 100  

 106,  Lot de bibelots divers. Largeur de la terrasse de la sculpture Art Déco 68cm . 20 80 120  

 107,  Lladro. Personnage en porcelaine polychrome. Hauteur 31cm . 10 50 100  

 108,  D’après Picault. Personnage en régule. Hauteur 56cm . 10 50 80  

 109,  Gramophone. Largeur du pavillon 49.5cm . 30 200 300  

 110,  Lots de bibelots divers . 10 50 100  

 111,  Buste en terre cuite . 5 40 60  

 112,  Lot de bibelots divers. Largeur de la terrasse marbre portor 23cm . 10 50 100  

 113,  Lots de bibelots divers . 10 50 100  

 114,  Important lot de bibelots en porcelaine. Largeur jardinière 40cm environ . 30 150 200  

 115,  Royal dux Bohemia, paire de vases en céramique, hauteur 40cm. . 20 100 200  

 116,  Lot de bibelots divers. Hauteur du plus grand vase 40cm environ . 20 100 150  

 117,  7 vases en verre émaillé. Largeur du plus grand 28cm . 10 80 120  

 118,  Lot de 3 bronzes dorés. Hauteur flambeau 31cm. . 30 100 150  

 119,  Saint Louis. Aiguières en cristal. Monture en étain. Signé. Hauteur 33cm . 30 100 200  

 120,  Ecole XXème. Levrier en bronze patiné. h : 56cm. . 50 150 300  

 121,  Personnage en plâtre patiné polychrome. Porte une signature Antoine. Haut : 

78cm . 

10 80 120  

 122,  Personnage en plâtre patiné polychrome. Haut : 78cm . 10 80 120  

 123,  Vase en régule patiné socle marbre. H : 50cm . 10 50 100  

 124,  14 décorations diverses dans une vitrine. 10 100 200  

 125,  Lot de bibelots divers. Hauteur du plus grand 35cm environ . 10 50 100  

 126,  Lots de bibelots divers . 10 50 100  
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Estm. 
Haute 

 127,  Gramophone PathéPhone n°31 avec pavillon en laiton . 20 100 200  

 128,  Lot de bibelots divers . 10 40 60  

 129,  Lot de bibelots divers . 10 40 60  

 130,  Lot de bibelots divers . 10 50 100  

 131,  Lot de bibelots divers . 10 40 60  

 132,  Lampe champignon en verre camée dans le gout de de Daum. Hauteur 50cm . 20 100 200  

 133,  Cave à liqueurs. Epoque Napoléon III (accidenté). 33cmx25cmx18cm . 30 100 200  

 134,  Garniture de cheminée en marbre rose et régule. Vers 1900. Hauteur 63cm . 30 150 200  

 135,  Geschutzt, cavalier en terre cuite polychrome. Joint 2 personnages. Hauteur 

40cm environ . 

30 150 200  

 136,  Réunion de 4 coffrets. Largeur du plus grand 35cm environ . 10 80 120  

 137,  Création Christian Defays. Buste orientaliste en résine patinée. Hauteur 60cm 

avec socle en granit. . 

30 150 200  

 138,  Coffret en bois de placage et marqueterie. XIXème. Hauteur 18cm . 30 150 200  

 139,  Cave à liqueurs en bois de placage et marqueterie . 10 100 200  

 140,  Lots de 7 boites en porcelaine polychrome. Largeur de la plus grande 22cm . 10 80 120  

 141,  Lot de bibelots divers dont serre-livre. Hauteur de l’ange musicien 20cm. . 10 50 100  

 142,  Mannette de bibelots divers dont verres Saint Louis signés . 20 100 200  

 143,  Réunion de 3 bibelots divers. Largeur coupe monture bronze 30cm . 10 60 80  

 144,  Lot de bibelots divers dont instruments scientifiques et globe terrestre émaillé 

monture bronze. Hauteur globe 27cm. . 

10 50 100  

 145,  Mannette de verreries diverses émaillées. Hauteur de la plus grande 30cm. . 20 100 200  

 146,  Lot de bibelots divers dont cristal overlay. Hauteur des verres 22cm. . 20 50 100  

 147,  Lot de bibelots divers . 10 80 120  

 148,  Série de sangliers en fonte émaillée. Joint un autre en bronze. . 5 30 40  

 149,  Importante mannette de bibelots divers . 20 100 200  

 150,  Réunion de 3 bibelots divers dont candélabre dans le goût de Meissen. 30 100 200  

 151,  Maquette de 4 mâts. Largeur de 100cm environ . 20 100 200  

 152,  Maquette de 3 mâts. Largeur de 100cm environ . 20 100 200  

 153,  Maquette de 3 mâts. Largeur de 100cm environ . 20 100 200  

 154,  Maquette de 3 mâts. Largeur de 80 cm environ . 20 100 200  

 155,  Mannette de bibelots divers . 10 50 100  

 156,  Mannette de bibelots divers. Hauteur des vases 35cm. . 20 100 150  

 157,  Mannette de bibelots divers . 20 100 150  

 158,  Grand vase en céramique polychrome et doré. Circa 1900. Hauteur 37cm. . 20 100 200  

 159,  Royal Dux Bohemia. Groupe en céramique polychrome. Hauteur 50cm. . 50 300 500  

 160,  Important lot de bibelots divers en biscuit. Hauteur du plus grand 25cm. . 10 80 120  

 161,  Important lot de bibelots divers en biscuit. Hauteur du plus grand 31cm. 

(Restauration au vase) . 

30 100 200  

 162,  Important lot de bibelots divers en biscuit. Hauteur du plus grand 26cm. . 30 100 200  

 163,  Réunion de deux bibelots divers, Largeur du plus grand 37cm . 10 50 100  

 164,  Maquette de locomotive, largeur terrasse 65cm. Joint bibelots divers. . 5 30 40  

 165,  Zsolnay. Made in Hungary. Paire de vases en céramique polychrome monture 

bronze. Hauteur 52cm. . 

100 400 600  

 166,  Lot de bibelots divers. Hauteur des vases 45cm environ. . 20 100 150  

 167,  Mannette de bibelots divers . 10 100 200  

 168,  Mannette de bibelots divers . 10 100 200  

 169,  Mannette de bibelots divers en verre émaillé. Hauteur du plus grand 33cm. . 50 300 500  

 170,  D’après Rancoulet. Pendule en marbre griotte et régule. Hauteur 92cm . 30 100 200  

 171,  Paire de vases en céramique polychrome. Hauteur 36cm . 10 50 80  
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Haute 

 172,  Coffret en porcelaine polychrome et dorée à monture bronze. Largeur 37cm. . 50 150 200  

 173,  Réunion de deux bibelots divers, Largeur du plus grand 55cm . 10 50 100  

 174,  Gramophone avec pavillon en overlay . 10 50 100  

 175,  Lot de bibelots divers . 10 50 100  

 176,  Lot de bibelots divers. Hauteur du livre avec le personnage en bronze 21cm. . 20 100 120  

 177,  Lot de bibelots divers . 10 50 120  

 178,  Pendule portique. Joint régule et plâtre patiné. Hauteur pendule 40cm . 10 80 120  

 179,  Royal Dux Bohemia. Buste en céramique polychrome. Hauteur 45cm. (petits 

accidents) . 

20 150 200  

 180,  Lot de bibelots divers . 10 50 100  

 181,  Paire de vases en pierre émaillée. Hauteur 30cm environ . 10 50 100  

 182,  Lot de bibelots divers dont vase en Satsuma. Hauteur du vase overlay 30cm 

environ. . 

20 80 120  

 183,  Mannette de bibelots divers. Largeur encrier 35cm environ . 10 50 100  

 184,  Garniture de cheminée en marbre griotte et régule patiné. Hauteur 43cm environ 

. 

20 100 200  

 185,  Lot de bibelots divers. Longueur de la panthère 43cm. . 10 50 100  

 186,  Lot de bibelots divers dont nombreuses verreries. Hauteur du vase 32cm . 10 80 120  

 187,  Lot de bibelots divers. Largeur balance 40cm . 10 40 60  

 188,  Royal Dux. Personnage oriental en céramique polychrome. h : 52cm . 50 150 300  

 189,  Ecole XXème. Personnage africain en bronze patiné. Hauteur 40cm environ . 10 50 100  

 190,  Lot de paire de vases. Hauteur 40cm environ . 5 30 50  

 191,  Lot de bibelots divers. Hauteur de la paire de vase 40cm . 10 80 120  

 192,  Lot de bibelots divers. . 10 100 150  

 193,  Lot de bibelots divers. Largeur du biscuit 54cm . 10 50 100  

 194,  Lot de bibelots divers. . 20 100 200  

 195,  Lots de bibelots divers dont 2 caméras et 1 gramophone . 20 100 200  

 196,  Lot de flacons de parfums publicitaire. Hauteur du plus grand 62cm. . 10 50 100  

 197,  Lot de bibelots divers . 10 40 60  

 198,  Maquette horloge de cathédrale. Hauteur 95cm. . 10 80 120  

 199,  Lot de bibelots divers dont paire d’aiguières . 10 50 100  

 200,  Lot de bibelot divers . 5 20 40  

 201,  Lot de bibelots divers . 5 20 40  

 202,  Alonso.  Plateau à courrier en bronze à décor en bas-relief. Largeur 40cm . 10 50 100  

 203,  Lots de bibelots divers . 10 50 100  

 204,  Coffre en marqueterie d’os. Largeur 30cm . 10 40 80  

 205,  Jardinière en faïence émaillée. Monture bronze. Circa 1900. Largeur 40cm 

environ . 

10 40 60  

 206,  Lot de bibelots divers. 30 150 200  

 207,  Lot de flacons de parfums publicitaire. Hauteur du plus grand 29cm. . 10 50 100  

 208,  Paire de lions en céramique vernissée d’une largeur de 47cm . 10 50 100  

 209,  Paire de lampe de chevets dans le goût de Gallé, portent une signature 

apocryphe (hauteur 27cm), joint 3 lampes à pétrole d’une hauteur de 48cm . 

20 50 100  

 210,  Lot de 4 bibelots divers, hauteur du plus grand 55cm (plâtre et régule) . 10 30 60  

 211,  Lot de verreries et cristaux divers . 5 20 40  

 212,  Lot de bibelots divers . 5 20 40  

 213,  Lot de bibelots divers . 5 20 40  

 214,  D’après Mucha Alphonse, vase à section carrée à décor de style Art nouveau. 

Artis orbis édition Goebel. Hauteur : 25cm env, coté 13cm . 

40 150 300  
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 215,  Boîte d’observation en bois noirci équipée d’une loupe, époque Napoléon III, 

largeur 28cm . 

20 50 100  

 216,  Mannette de bibelots divers . 10 40 80  

 217,  Lot de coffres en bois naturel et/ou sculpté, largeur du plus grand 69cm . 10 50 100  

 218,  Caisse enregistreuse Nationale de style Restauration (largeur 59cm) . 50 300 400  

 219,  Réunion de bibelots divers, hauteur du candélabre = 40cm . 10 50 100  

 220,  Pendule en régule patiné et marbre d’après Rousseau, Circa 1900, hauteur 

32cm. 

20 100 200  

 221,  Mannette de bibelots en biscuit et porcelaine . 20 100 200  

 222,  Lot de bibelots divers . 20 100 200  

 223,  Projecteur La Radieuse. Joint appareil photographique Compur (hauteur = 

31cm). . 

20 80 120  

 224,  Mannette de bronze et régule divers (hauteur porte photo 32cm) . 30 100 200  

 225,  Ecole XXème. Ouvrier au travail. Bronze à patine doré. Socle en marbre portor. 

Haut : 42cm . 

20 100 200  

 226,  Charles Valton (1851-1918), lion marchant. Bronze patiné. Signé. Largeur 23cm. 

Avec cachet bronze garantie. Paris J.B déposé . 

50 500 800  

 227,  Dans le gout de Pierre Jules Mène, chien et cheval, bronze. Largeur terrasse 

marbre = 38cm. . 

30 100 200  

 228,  Lots de régules divers, hauteur 42cm . 20 100 200  

 229,  Lots de bibelots divers en résine polychrome . 10 30 60  

 230,  Lot de 3 téléphones anciens . 10 50 100  

 231,  D’après Barye, Thésée et le centaure Biénor, bronze patiné. Avec cachet bronze 

garantie. Paris J.B déposé (largeur terrasse marbre 47cm et hauteur 44.5cm) . 

50 500 800  

 232,  Ecole XXème. Ours et saumon en bronze patiné, largeur 28cm . 30 100 200  

 233,  Mannette de métaux argenté : seau à champagne, légumier, plateau. Nous 

joignons verseuse en Cristal taillé et 5 verres en cristal de Sèvres . 

30 150 200  

 234,  P. Guillaume. Reliquaire en bois de placage garnis de 3 flacons et de 6 verres 

en verre bleu et doré . 

30 100 200  

 235,  C. Jacob, fillette en buste, céramique vernissée. Signée. (Hauteur 36cm) . 10 40 80  

 236,  Mannette de bibelots divers (hauteur du plus grand 40cm) . 10 50 100  

 237,  Lot de vases et flacons divers (hauteur du plus grand 34cm) . 10 50 100  

 238,  Mannette de bibelots divers . 10 40 80  

 239,  Réunion de 5 bibelots divers en porcelaine émaillé (hauteur du plus grand = 

37cm) . 

20 100 200  

 240,  Royal Dux Bohemia. Coupe en céramique polychrome. Hauteur 40cm. . 30 150 200  

 241,  Amphora. Austria. Panier en céramique. Signé. Largeur 30cm. Joint bibelots 

divers (petits accidents) . 

10 50 100  

 242,  Lots de bibelots divers. Hauteur des vases = 33 cm . 10 40 80  

 243,  Lots de bibelots divers (hauteur des vases = 

 24cm) . 

10 40 80  

 244,  Lot de 3 instruments de mesures ou d’observation . 30 150 200  

 245,  Lots de bibelots divers . 10 50 100  

 246,  Important lot de bronzes et régules divers, hauteur du bouquetin 25.5 cm . 30 200 300  

 247,  D’après Joseph D’aste « La fête au village en Alsace ». Bronze patiné. Signé. 

Largeur terrasse marbre 48cm. Cachet Paris J.B déposé . 

30 150 300  

 248,  Royal Dux Bohemia. Groupe en céramique polychrome. Hauteur  36cm. . 30 200 300  

 249,  Boîte à musique en bois de placage et marqueterie. Largeur 45cm . 40 150 300  

 250,  Amphora. Austria. Groupe en céramique polychrome. Largeur 50cm . 30 200 300  

 251,  Royal Vienna Wahliss. Groupe en céramique polychrome . 10 30 60  
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 252,  Royal Dux Bohemia. Paire de groupes en céramique polychrome. Hauteur 

34cm. . 

30 150 200  

 253,  Royal Dux. Coupe en céramique polychrome. Une fêle sous la base. . 30 150 200  

 254,  Royal Dux. Coupe en céramique polychrome. Largeur 30cm . 30 150 200  

 255,  D’après Drouot, Groupe en bronze à patine brune et dorée. Largeur 26cm. . 30 150 200  

 256,  Lots de bibelots divers . 10 50 100  

 257,  Important lot de biscuits divers, hauteur du personnage à la cruche 34cm . 30 150 200  

 258,  Paire d’aiguières en métal doré de style Renaissance. Hauteur 51cm . 10 50 100  

 259,  Pierre Jules Mène. Groupe en Bronze patiné. Signé (largeur 18cm) . 50 200 300  

 260,  Maquette de paquebot à 4 cheminées en bois verni, longueur 122cm . 30 150 200  

 261,  D’après Louis et Francois Moreau. Neptune. Régule patiné. Hauteur 63cm . 40 150 300  

 262,  Mannette de bibelots divers . 10 50 100  

 263,  Lot de bibelots divers. . 10 50 100  

 264,  Lot de bibelots divers. Hauteur de la plus grande choppe = 37cm . 10 50 100  

 265,  Oiseau de paradis en terre cuite partiellement émaillée. Hauteur de 45cm 

environ. . 

30 150 200  

 266,  Mannette de bibelots divers dont métal argenté . 10 50 100  

 267,  Groupe de perroquets en terre cuite partiellement émaillée. Hauteur de 55cm 

environ . 

30 200 300  

 268,  Devant de cheminée en bronze doré. Hauteur 54cm. . 30 150 200  

 269,  Lot bibelots divers . 10 40 60  

 270,  Lot bibelots divers . 5 30 50  

 271,  Lot bibelots divers . 15 50 100  

 272,  Paire d’aigles aux ailes éployées en bronze doré. Hauteur 45cm . 20 100 200  

 273,  Lionne et lionceau en céramique craquelée, largeur 60cm . 10 50 100  

 274,  Mannette de bronzes et fontes divers, hauteur du plus grand 24.cm . 20 100 200  

 275,  Important coq en terre cuite polychrome. hauteur 60cm . 40 150 200  

 276,  Paire de candélabres en biscuit métal doré à 3 lumières, hauteur 48.5cm . 20 50 80  

 277,  Chapelle votive en métal laqué. Hauteur 117cm . 30 150 300  

 278,  Deux groupes en porcelaine figurant des lévriers . 10 30 60  

 279,  Grenouille en céramique vernissée. Largeur 33cm . 10 30 60  

 280,  Lot d’animaux en céramique. Longueur de la terrasse du lion 40cm . 10 50 100  

 281,  Lampe d’ambiance dans le gout de Tiffany à décor de libellule. Hauteur 45cm . 10 50 100  

 282,  Mannette de céramiques diverses figurant des volatiles. Hauteur du plus grand 

40cm . 

20 100 200  

 283,  D’après Moreau. Personnage en régule. Hauteur 53cm . 10 50 100  

 284,  Lampe champignon en verre camée. Porte une signature Apocryphe Gallé. 

Hauteur 50cm . 

30 150 200  

 285,  Vautour en grès flammés. Hauteur 27cm . 10 30 60  

 286,  Lots de bibelots divers . 10 50 100  

 287,  Lots de bibelots divers . 10 50 100  

 288,  Lots de bibelots divers . 10 50 100  

 289,  Lots de bibelots divers . 10 50 100  

 290,  Lots de bibelots divers . 10 50 100  

 291,  Lots de bibelots divers. Hauteur du plus grand 27cm . 10 50 100  

 292,  Réunion de bibelots divers dont bronzes. Hauteur du bœuf ailé en bronze 24cm 

. 

10 50 100  

 293,  D’après Moigniez. Groupe en bronze satiné. Signé. Largeur 38cm. . 40 200 300  

 294,  Royal Dux. Personnage Pax et Labor. Groupe en céramique polychrome. h : 

59cm . 

50 150 300  
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 295,  Vase en céramique polychrome. h : 43cm . 10 40 60  

 296,  Importante lampe à pétrole en barbotine et régul. h : 53cm . 10 40 60  

 297,  Groupe de guerriers en régule patiné. h : 39cm . 10 40 60  

 298,  Paire de pique cierges en bronze doré. Hauteur 58cm . 10 50 100  

 299,  E.Picault Le mineur. Régule patiné. hauteur 61cm avec socle marbre . 10 80 120  

 300,  Garniture de cheminée en marbre griotte et régule patiné. Circa 1900. Hauteur 

77cm . 

30 150 200  

 301,  Lot de bibelots divers. . 10 50 100  

 302,  Lots de bibelots divers. . 10 50 100  

 303,  Lots de bibelots divers . 10 50 100  

 304,  Lots de bibelots divers . 10 50 100  

 305,  Longwy. Cache pot en émaux cloisonnés (restauration). Joint bibelots divers . 10 30 50  

 306,  Lots de bibelots divers . 10 50 100  

 307,  Bordeaux. Jardinière en émaux cloisonnés. XIXème. Largeur 31cm . 30 150 200  

 308,  Réunion de 2 bibelots divers. Hauteur du plus grand 45cm . 10 40 60  

 309,  Série de 5 grenouilles musiciennes en céramique polychrome. Joint un singe 

(hauteur 25cm) . 

5 30 60  

 310,  Royal Dux série de 4 éléphants en porcelaine émaillée, hauteur du plus grand = 

25 cm, joint un autre (petits accidents) . 

40 150 300  

 311,  Centre de table en porcelaine emailée, polychrome et dorée, largeur 37cm, joint 

2 vases de mariage (largeur 26cm) . 

20 100 200  

 312,  Stéréoscope. Hauteur = 44cm . 20 100 200  

 313,  Stéréoscope. Hauteur = 43cm . 20 100 200  

 314,  Réunion de 3 stéréoscopes . 10 20 40  

 315,  Lots de bibelots divers . 10 50 100  

 316,  Collection de syphons en verre de couleur (hauteur moyenne 33cm) . 30 100 200  

 317,  Lots de bibelots divers . 10 50 100  

 318,  D’après AJ Scotte. Deux musiciennes en régule patiné (hauteur de la plus 

grande 48cm) . 

20 50 100  

 319,  Lot de bibelots divers . 10 50 100  

 320,  Lot de bibelots divers dont bronze (hauteur du plus grand 18cm) . 10 30 60  

 321,  Maquette d’un bateau Chris Craft en bois de placage (longueur 43cm) . 30 100 200  

 322,  Collection de 8 pots à tabac, la plupart vers 1900. (Hauteur moyenne 20cm) . 30 150 200  

 323,  Mannette de bronzes et régules divers, hauteur du plus grand 16cm . 20 100 200  

 324,  Collection de 10 pots à tabac, la plupart vers 1900. (Hauteur moyenne 20cm) . 30 150 200  

 325,  Coupe en céramique à décor d’oiseaux. Diamètre 32cm . 10 50 100  

 326,  H.Fuger. Chasseur en régule patiné. H : 62cm . 10 50 100  

 327,  Garniture de cheminée en barbotine. Hauteur des vases 54cm . 20 100 200  

 328,  Lots de bibelots divers à thème animalier. Hauteur du plus grand 43cm . 30 150 200  

 329,  Jeu d’échecs. 60 x 60 cm . 5 40 60  

 330,  Lots de bibelots divers . 10 50 100  

 331,  Porte parapluie en céramique à décor d’oiseaux perchés sur un roseau. Hauteur 

57cm . 

20 100 200  

 332,  Collection de 10 aiguières (hauteur de la plus grande = 31cm) . 20 100 200  

 333,  Royal Dux Bohemia. Paire de vases en céramique. . 30 150 200  

 334,  Collection de postes radio (11 environ) . 30 100 200  

 335,  Lot de verreries diverses. Hauteur de la verseuse 35cm . 10 40 80  

 336,  Bouquet en céramique polychrome. Hauteur 35cm . 10 50 100  

 337,  Gramophone Diamond. Licence Pathé. Diamètre du pavillon 50cm . 30 150 200  

 338,  Siège de bébé en bois naturel sculpté. Hauteur 52cm . 10 30 60  
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 339,  Réunion de 3 bibelots divers. . 10 50 100  

 340,  Lots de bibelots divers. Hauteur de la lampe 50cm environ . 10 50 100  

 341,  Grand vase à décor floral et de volatiles. Hauteur 53cm . 20 100 200  

 


